

尼泊尔强震已致3904人丧生

已有4名在尼中国人遇难 西藏遇难者升至25人 我国政府继续全力接运滞留在尼泊尔的中国公民

新华社快讯：尼泊尔内政部一名官员本月27日对媒体表示，25日强震已在尼泊尔境内造成3904人遇难。

据新华社北京4月27日电（记者朱佳妮）外交部发言人洪磊27日证实，已有4名在尼泊尔的中国公民在地震中遇难。洪磊说，据了解，地震发生前，在尼泊尔约有4000名中国游客，其中赴尼泊尔旅游团游客1000多人，自行前往的游客3000多人。

“我们正在加派航班，争取把滞留尼泊尔的中国公民尽早接运回国。目前我们已接运了上千名游客回国，还将继续加大运力。只要有这方面的需要，我们就会组织相应的力量。”洪磊说。截至27日8时，已有上千名滞留乘客搭乘7架民航客机回国，当日预计还将有8个航班赴尼接运人员。

外交部领事保护中心已发布海外安全提醒，建议中国公民近期暂勿前往尼泊尔。外交部和中国驻尼泊尔使馆将进一步核实了解在尼中国公民受影响情况，并提供一切必要的协助。

据新华社拉萨4月27日电 记者27日21时从西藏自治区抗震救灾一线指挥部了解到，截至目前，尼泊尔强烈地震已致中国西藏境内25人死亡，117人受伤，伤亡人数或将随着时间推移增加。



图为从加德满都回国的中国旅客在成都双流国际机场拍照留念。（新华社发）

西藏日喀则市下辖18个县区，总人口70余万。此次地震波及日喀则18县区。吉隆、聂拉木、定日三县为重灾区，其中的吉隆镇、樟木镇、绒辖乡灾情是重中之重。受灾严重的定日、吉隆、聂拉木三县

的老百姓房屋倒塌高达80%。特别是定日县绒辖乡的3个行政村，房屋基本倒塌，没有倒塌的房屋均严重损毁，不能居住。

据介绍，由于西藏交通条件差，有的行政村之间相距上百公里，慢慢找才

能把伤亡数据搜集上来。加之通讯落后，山高谷深路险，次生灾害不断，将会出现新的伤亡。

新华社北京4月27日电 在尼泊尔地震发生后的短短两天内，已有12架中国民航客机接回1600余名中方在加德满都机场滞留人员。

尼泊尔地震发生后，尼首都加德满都国际机场航班起降受阻，大量中国乘客滞留。外交部第一时间紧急协调民航局等相关部门，指导驻尼泊尔使馆迅速开展我受困公民疏散工作。27日有11个中国民航航班赴尼接回滞留中国公民，具体情况如下：

北京时间2:30，约100人乘坐南航CZ3012航班离开加德满都返回成都。

北京时间5:30，136人乘坐东航MU758航班离开加德满都返回昆明。

北京时间5:43，130人乘坐东航MU2584航班离开加德满都返回昆明。

北京时间8:55，276人乘坐国航CA438航班离开加德满都返回成都。

北京时间12:42，126人乘坐国航CA408航班离开加德满都返回拉萨。

北京时间17:17，119人乘坐南航CZ6068航班离开加德满都返回广州。

当天还将有5个航班赴尼，预计可接回约500名滞尼中国公民。

珠峰雪崩致中国登山者1死8伤1失联

中国登山协会尼泊尔登山队、尼泊尔登山协会、尼泊尔文化体育及青年发展部提供

中国登山队现状

- 1人死亡
- 8人受伤
- 其中2人重伤
- 参加国际登山队的1位上海人失联

在珠峰南坡有4支中国登山队 总数38名

- 马静超队（原名云丁）：14人
- 陈永贵队（原珠峰登山队）：18人
- 南江江队的珠峰南坡登山队：4人
- 夏泽前队的珠峰南坡登山队：2人

北京和上海各1名登山者随尼泊尔国家登山队

珠峰北坡中国15名登山者已全部撤回日喀则市

三峡集团尼泊尔水电项目 253名中方员工被困工地

据新华社北京4月27日电（记者林晖）记者27日从三峡集团获悉，集团所属中水电对外公司在尼泊尔承建的那苏瓦卡里水电站在地震中遭遇严重损失，目前依然有253名中方员工被困施工现场。那苏瓦卡里水电站距离震中67.51公里，由三峡集团所属中水电对

外公司以EPC形式承建，由中国电建集团所属水电七局承担施工任务。据三峡集团最新统计，地震造成2名中方员工遇难，1人重伤，数人轻伤。项目与外界的联系道路全部中断，253名中方员工被困现场，物资储备预计最多只够使用2天。目前伤员暂时安排在项目部医务室抢救，待条件允许后将转至正规医院救治。

中国空军4架飞机投入尼泊尔抗震救灾

据新华社北京4月27日电（黄书波 刘应华）中国空军新闻发言人申进科上校4月27日晚间发布信息说，经中央军委批准，空军派出4架伊尔-76飞机，投入尼泊尔抗震救灾。其中3架飞机于27日下午至晚间，相继从成都双流机场飞赴尼泊尔加德满都机场，空运中国军队救灾人员和救援装备。

申进科上校介绍，执行这次任务的中国空军运输航空兵某师，具有遂行海外军事行动的经验。按照空军指令，该师2架伊尔-76飞机调机至成都双流机场，1架伊尔-76飞机调机至昆明长水机场，1架伊尔-76飞机调机至南京禄口机场，空运中国军队救灾人员、救援装备和救灾物资。27日15时23分至18时36分，空军3架伊尔-76飞机相继从成都双流机场起飞，沿民航航线飞赴尼泊尔加德满都机场。完成当天抗震救灾紧急空运任务回国后，在南京禄口机场集结。28日、29日，4架伊尔-76飞机按照任务计划，将飞赴尼泊尔执行抗震救灾后续空运任务。

我国在尼泊尔游客达4000人

新华社北京4月27日电（记者钱春弦）最新排查统计显示，我国在尼泊尔团队及自由游客达4000人。

据国家旅游局旅行社团队管理系统排查摸底情况及各省旅游委上报数据，截至27日，在尼泊尔我国旅游团队约39个1047人，主要来自北京、四川、黑龙

江、重庆、云南、湖北、上海、陕西等地。据估算，当前大约还有3000名我国散客。目前中尼每天航班运力1200人左右。

鉴于目前当地仍有余震危险、交通不便、物资短缺，外交部领事保护中心提醒中国公民近期暂勿前往尼泊尔，请在尼中国公民注意自身安全，采取适当

措施避险，如遇紧急情况及时联系使馆寻求帮助。

据悉，地震发生后，国家旅游局高度重视，局长李金早要求第一时间启动旅游应急机制，迅速与国家旅游局驻尼泊尔办事处取得联系，通过国家旅游局旅行社团队管理系统排查摸底。国家旅

游局提醒广大游客关注尼泊尔地震灾情，确保人身安全。

目前西藏、上海、黑龙江、广西、四川等地旅游部门已经启动应急预案，保持对旅游团队的密切关注，要求目前在尼泊尔团队领队采取积极措施保证团队游客及自身的安全。

银亿·都会国际

当热销 已成习惯

1小时劲销200套，稳夺楼市大满贯

销量必由实力铸就！2015年4月24日晚，随着真正地标山大堂银亿·都会国际的盛大公开，百锦银亿，再次用热销见证实力！这个四月，属于银亿！4月初，银亿·都会国际大半层火热加推，位列全市当日销售前茅；4月中旬，银亿·都会国际一期王者归来，2小时劲销3.2亿，创三江口热销奇迹；4月下旬，银亿·都会国际以1小时劲销200套的傲人成绩，稳夺三江口楼市大满贯！这不是巧合，更不是奇迹，这是实力铸就的必然业绩！银亿·都会国际，百锦银亿2015一号作品，实力见证，实至名归！

热销见证实力 总价约54万起，空前钜惠不等人

4月24日，现场的火爆销售气氛彻底彰显了广大置业者对银亿·都会国际的青睐。早上8:00，已有不少客户早到现场排队等候，中午开始，数百组客户接踵而至，等候区座无虚席；晚18点正式开盘后，选房区更是出现万人抢一房的疯狂场面，近10小时排队抢房，1小时劲销200套，成交速度以秒计，热销盛况创楼市新高！

为感谢客户厚爱，现场推出6重限时特惠，以约54万起的钜惠起价，倾情回馈广大客户，迎来在选客户的满堂喝彩与抢购。截至晚上21:00，仍有外地客户匆匆赶至现场买房，有一位跟姓客户向笔者表示，他今日一下午就从杭州坐高铁赶回宁波，终于在上午“抢”了3千多3万”认筹的房源，“看过好几次样板房，非常喜欢，但始终没下手，心想要是错过这次开盘优惠，我可就悔死了”。



价值彰显实力 地铁口直达全城，地铁大盘不等人

一个地铁口，一个城市之心！银亿·都会国际，选址之初就独具慧眼，占据2号线地铁口优势位置，并以高标准、高要求，打造石碶乃至整个鄞南城市副中心最重要的核心枢纽综合体。家门口就是地铁口，直达机场、客运中心、火车南站、海曙繁华中心，出门即可便捷直达，得天独厚的交通优势成就银亿·都会国际高宜居品质。此外，地铁盘的巨大发展潜力，也是很多客户看中的理由。客户争相抢购此次项目公开中离地铁口最近的1与楼，一对新婚的年轻夫妻兴奋地说：“抢到了！银亿·都会国际是我们看过很多楼盘后，最喜欢的一个！很适合我们刚结婚的年轻人！以后早上可以多睡一会，反正坐上地铁几站就能到鼓楼了，不但近！而且楼下就有商业中心，吃饭逛街都在家门口，买房购房真是哪个方便！”

品质铸就实力 约67-129m²国际样板生活城，品质好房不等人

如果说2006年的万达广场成就了鄞州中心区，2012年的印象城成就了三江东路商圈，那么2015年的银亿·都会国际，一定将以综合体的姿态与无与伦比的交通优势，成为整个鄞南板块当之无愧的城市中心。新古典主义之作，超大阳光草坪，全龄社区活动中心，打造健康优质的国际样板生活；约67-129m²阳光户型，全通透明设计惊艳入宅



为不同需求的客户，都提供多样充满阳光的幸福生活空间。

特别量身为年轻人设计的67m²户型，找到了一栋两户、两房朝南、南北通透、全明采光，可谓全城稀缺，现场也赢得了许多购房者的青睐和认同。张先生是住在附近的业主，这次更是一口气抢下两套，一套67m²的给父母住，一套129m²给自己，他对笔者说：“我对这一区域情有独钟，但之前一直没有看中合适的楼盘，银亿·都会国际售楼处开放以后，我第一时间就来看了，无论是品牌还是品质，都非常满意！现在手头宽裕了，当然想要买大品牌约房了，建筑、景观、施工队的都是业界一线团队，品质有保障！”

最高可贷50%首付，最快3天放款，且不计征信，不影响后续贷款按揭，以总价约54万计算，最低约8万即可签约，为客户轻松解决购房首付问题，幸福生活指日可“贷”。天下没有免费的午餐，互联网金融平台提供金融服务，全靠于优质的首付款按揭，在宁波还是第一次，选择与银亿合作，正是看中了百锦银亿的实力！



首批即将售罄/五一紧急加推 钜惠仅限5月/错过再无此价

周到源于实力 首付贷限时免息，无压力购房不等人

银亿·都会国际携手两大互联网金融平台——天天贷、合家贷，为客户提供无抵押、免利息、免手续费的首付贷服务，

VIP热线: 8735 3322

展示中心地址: 雅戈尔大道与鄞州大道交汇处 开发商: 宁波富田置业有限公司 鄞房预售字(2015)第009号 (以上都不同阶段为预售面积, 价格一房一价)